

ফেসবুকে মুখ্যমন্ত্রীর বিকৃত ছবি, গ্রেফতার সিপিএম নেতা



প্রশান্ত কুব্জের বিরুদ্ধে মুখ্যমন্ত্রীর অপতন্ত্রিত ছবি সোশ্যাল মিডিয়ায় পোস্ট করার অভিযোগ দায়ের করেন।

প্রশান্ত কুব্জের বিরুদ্ধে মুখ্যমন্ত্রীর অপতন্ত্রিত ছবি সোশ্যাল মিডিয়ায় পোস্ট করার অভিযোগ দায়ের করেন।

প্রেমিকার বাড়িতে বুলন্ত দেহ উদ্ধার প্রেমিকের

নিজস্ব সংবাদদাতা, বানাকুল & বিলাহ বহির্ভূত সম্পর্কের জেরে মৃত্যু হল এক গৃহবধূকে।



দুই প্রেমিকা রিয়া মেটে

মৃত অচিন্ত্য মাইতি

অচিন্ত্য মাইতির বাড়িতে প্রেমিকের দেহ উদ্ধার করা হয়েছে।

মানুষ। তাঁরাই খবর দেন বানাকুল থানায়। পুলিশ পৌঁছে মৃতদেহটি উদ্ধার করে ময়নাতদন্তের জন্য নিয়ে যায়।

গোঘাটে নিরাপত্তার দাবিতে নির্দল প্রার্থীর মিছিল



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট & ধলিগঞ্জের গোঘাট ২নং ব্লকে কামারপুকুর গ্রাম পঞ্চায়েতের অন্তর্গত সুরীকাল গ্রামের বাসিন্দা সন্নিহিতভাবে গ্রামের বাসিন্দা চায়না দিগারকে ওই পঞ্চায়েতের ৮নং সংসদের প্রার্থী হিসাবে

তাঁরা জানান, গ্রামে যে অশান্তি তৈরী হোক তাই করা হচ্ছে তার জন্য তাঁরা পুলিশ প্রশাসনের সহযোগিতা চাননি।

নথিপত্রের গরমিল, স্কুলে যোগ দিতে গিয়ে গ্রেফতার শিক্ষক

নিজস্ব সংবাদদাতা, উত্তরপাড়া & তরুণ কুমার চক্রবর্তী নামে এক ব্যক্তি গরমিল উত্তরপাড়ার একটি সরকারি স্কুলে শিক্ষক হিসেবে



জরানে করতে আসেন জানা যায়। এপ্রসঙ্গেই স্কুলের পক্ষ থেকে থানায় খবর দেওয়া হয়।

মিথ্যা অভিযোগ থেকে মুক্ত স্বনামধন্য চিকিৎসক নিমাই কুণ্ডু

স্বমহিমায় শিশুগুচ্ছ বিদ্যালয়

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ & হুগলি জেলার আরামবাগ মহকুমার শিশু চিকিৎসক হিসেবে অত্যন্ত সুনামের সঙ্গে 'শিশুগুচ্ছ' প্রাথমিক বিদ্যালয় ১৯৭৬ সালে



শিশুগুচ্ছ বিদ্যালয়। (হাসপেটে) সম্পাদক ডাঃ নিমাই কুণ্ডু

শাপক, মহকুমা পুলিশ অধিকারিক, আরামবাগ পুরসভাধারের।

রক্তসঞ্চয় মেটাতে রক্তদান শিবির



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট & প্রতিবেশের গরম পড়িয়ে রক্তের সঞ্চয় মেটাতে গোঘাট ২নং প্রকল্পের কুম্ভল রক্ত সভা পতিত তখন মতল ও নিত্যই নসী ছাড়াও গ্রামের বিভিন্ন

গণতন্ত্র হত্যার শোকে নীরবতা পালন

নিজস্ব সংবাদদাতা, চুইচু & পঞ্চায়েত নির্বাচনে মনোমালিন্যের শেষ দিনেও হুগলির আরামবাগ সিপিএমের

অভিযোগ ওঠে স্থানীয় তৃণমূল নেতৃত্বের বিরুদ্ধে। সিপিএমের অভিযোগ, আরামবাগের প্রাক্তন সাংসদ শক্তিমান মলিককে মারের কাণ্ড হয়েছে।

বহিরাগতদের নিয়ে বিদ্যালয়ে এসে শিক্ষক শিক্ষিকাদের নানাভাবে চাপ দেওয়ার দাবি করে গান্ধীগঞ্জ ও চারিগেজে নেওয়ার ভয় দেখানো পর্যন্ত হতে থাকে।

উন্নয়নে আয় বৃদ্ধি পেয়েছে সংসারের ও গ্রামবাসী

সঞ্জীব ঘোষ & গোঘাট শিক্ষা, স্বাস্থ্য, রাস্তাঘাট, নিষ্পত্ত পানীয় জল এই সমস্ত বিষয়ে সাধারণ মানুষকে সুসর পরিবেশা দেওয়ার জন্য শুরু হয়েছিল পঞ্চায়েতির ব্যবস্থা।



প্রধান বনলতা পাল

পঞ্চায়েত মূল্য কৃষি নির্ভর। বসবাসকারী মানুষজনও প্রধানত কৃষিজীবী।

মামু উপকৃত হলেন। রাস্তাঘাটের পরিবর্তনও পরিবর্তন হয়েছে। বর্তমানে ঢালাই রাস্তার সংখ্যা ৩০টি।

কিন্তু পরিলে। বাড়ি থেকে শুরু করে শৌচাগার সবই হয়েছে। মাটির রাস্তাঘাট ঢালাই করা হয়েছে।

দিনের কাজ শেষে, সংসারের আয় বৃদ্ধি হয়েছে। এর জন্য মা-মামি মানুষের সরকারি চাকরি

সুবিধা মানুষের কাছে পৌঁছে দিতে পেরেছি। মানুষের কাছে থেকে কাজ করার সুযোগ করে দিয়েছেন মানুষ।

বেড়াতে আসুক কামারপুকুরে



কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকাক্ষা ও ঋণায়র সুব্যবস্থা আছে

ফোন- ০৩২১২-২৫৬৬০৩/মোঃ ৯৭২৩৬৮৬৭৭